



ÚŘAD PRÁCE V OPAVĚ

Bochenkova 4, 746 01 Opava

Zpráva o kontrolní činnosti Úřadu práce v Opavě

V roce 2010 zahájil Úřad práce v Opavě celkem 182 kontrol. Kontroly byly zaměřeny zejména na odhalování nelegální práce a na plnění povinného podílu zaměstnávání osob se zdravotním postižením, dále na agentury práce a na následnou veřejnosprávní kontrolu při poskytování příspěvků v rámci aktivní politiky zaměstnanosti.

V součinnosti s Inspektorátem cizinecké policie Opava bylo zorganizováno 13 velkých kontrolních akcí, kterých se v případě potřeby účastnily i Oblastní inspektorát práce pro Moravskoslezský kraj a Olomoucký kraj se sídlem v Ostravě a Okresní správa sociálního zabezpečení v Opavě. V rámci těchto součinnostních akcí zaměřených primárně na odhalování nelegální práce bylo zkontrolováno celkem 49 zaměstnavatelů. Současně byl kontrolován i soulad se zákonem o zaměstnanosti v případě souběhu zaměstnání a evidence osob u úřadu práce.

Podle povahy kontrolovaných pracovišť probíhaly tyto kontroly i v nočních hodinách. Zjištění o dalších nedostatcích, spadajících do působnosti jiných státních orgánů, byla postoupena dále, např. České zemědělské a potravinářské inspekci.

K datu 20.12.2010 je v právní moci 22 správních rozhodnutí o udělení pokuty za umožnění výkonu nelegální práce a za nesplnění informační povinnosti, uložené zaměstnavatelům zákonem o zaměstnanosti, a to v celkové výši 1.064.500 Kč.

U třinácti zaměstnavatelů bylo zkontrolováno dodržování povinnosti zaměstnávat stanovený podíl osob se zdravotním postižením na celkovém počtu zaměstnanců. Na základě těchto kontrol tři zaměstnavatelé dodatečně odvedli do státního rozpočtu celkem 112.490 Kč a devíti zaměstnavatelům byla uložena pokuta za nesplnění výše uvedené povinnosti v celkové výši 46.500 Kč.

Dále byla letos podle zákona o státní kontrole udělena jedna pořádková pokuta za maření součinnosti s úřadem práce v celkové výši 16.000 Kč.

Mgr. Pavla Petková
vedoucí odboru kontrolního a právního
Úřadu práce v Opavě